
 
 

 

 
 
 

Διαγωνισμός Bebras - Ελλάδα 
Διεθνής Μαθητικός Διαγωνισμός Πληροφορικής και Υπολογιστικής​

Σκέψης «Κάστορας» - Bebras GR 

Εγχειρίδιο Πιστοποιητικών και Αποτελεσμάτων v. 2025 - 2026 

 



Πιστοποιητικά μαθητών και σχολείου 
Τα πιστοποιητικά των μαθητών σας, όπως και της σχολικής μονάδας για τον Διαγωνισμό 
Bebras 2025-2026 είναι διαθέσιμα στην Πλατφόρμα των Συντονιστών. 
 
Συγκεκριμένα, αφού συνδεθείτε στην πλατφόρμα, επιλέγετε την καρτέλα “Εξαγωγή 
αρχείων” και πατάτε “Διαγωνισμός Bebras 2025-2026”. 
 

 
 

Στα δεξιά της οθόνης θα εμφανιστούν οι παρακάτω επιλογές: 

 
 

Οι επιλογές 1, 4 και 5 αφορούν τα πιστοποιητικά: 
1: Πιστοποιητικό Σχολικής Μονάδας (ήδη συμπληρωμένο) 
4: Όλα τα πιστοποιητικά των μαθητών της σχολικής μονάδας (συμπληρωμένα εάν έχει γίνει 
επώνυμη συμμετοχή) 
5: Τα πιστοποιητικά των μαθητών της σχολικής μονάδας χωρισμένα ανά τάξη 
 

https://greece.cuttle.org/admin/


Όλα τα διαθέσιμα πιστοποιητικά είναι σε μορφή PDF. Τα πιστοποιητικά των μαθητών θα είναι 
ίσα με το πλήθος των μαθητών που συμμετείχαν στον Διαγωνισμό. 
 
Εάν είχε προβεί επώνυμη εγγραφή μαθητών, τα πιστοποιητικά θα είναι ήδη συμπληρωμένα 
με τα ονόματα των συμμετεχόντων. Αντίθετα, εάν η εγγραφή των μαθητών ήταν ανώνυμη, τα 
πιστοποιητικά θα είναι κενά. 
 
 

Το όνομα με το οποίο είναι συμπληρωμένο το πιστοποιητικό του μαθητή μου είναι 
λάθος: 
Μπορείτε να επιστρέψετε στην καρτέλα “Μαθητές”, να επιλέξετε τον μαθητή που έχει λάθος 
στο ονοματεπώνυμο και να πατήσετε “Επεξεργασία”. Οποιαδήποτε αλλαγή κάνετε στα 
ονόματα των μαθητών θα φανεί και στα πιστοποιητικά. Τέλος, κατεβάζετε ξανά τα 
πιστοποιητικά. 
​
Εναλλακτικά, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τα κενά πιστοποιητικά που παραχωρούνται 
παρακάτω. 

 
Τα αυτομάτως διαθέσιμα πιστοποιητικά είναι τα παρακάτω: 

-​ Πιστοποιητικό Συμμετοχής Σχολικής Μονάδας 
-​ Πιστοποιητικό Συμμετοχής Μαθητή 
-​ Πιστοποιητικό Διάκρισης στην Σχολική Μονάδα 

 
Όλοι οι μαθητές και κάθε σχολείο που συμμετείχε θα λάβει Πιστοποιητικό Συμμετοχής. 
Ακόμη, ο μαθητής με την μεγαλύτερη βαθμολογία στο σχολείο θα λάβει διακεκριμένο 
πιστοποιητικό. Η διάκριση αυτή αφορά μόνο την σχολική μονάδα του μαθητή και διαδίδεται 
ανά ηλικιακή ομάδα (δηλαδή ένα σχολείο που συμμετείχε με 2 ηλικιακές ομάδες θα πρέπει να 
λάβει τουλάχιστον 2 Πιστοποιητικά Διάκρισης στην Σχολική Μονάδα). 
Σε περιπτώσεις ισοβαθμίας μεταξύ μαθητών, όλοι οι μαθητές με τον υψηλότερο βαθμό στο 
σχολείο θα λάβουν το διακεκριμένο πιστοποιητικό. 
 
 
Κενά Πιστοποιητικά 

Στην ιστοσελίδα που ακολουθεί μπορούν να βρεθούν τα 3 παραπάνω πιστοποιητικά σε κενή 
μορφή σε περίπτωση παρουσίασης προβλήματος: 
https://bebras.gr/κενά-πιστοποιητικά/ 

 

https://bebras.gr/%CE%BA%CE%B5%CE%BD%CE%AC-%CF%80%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%BF%CF%80%CE%BF%CE%B9%CE%B7%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AC/


Βαθμολογίες μαθητών και στατιστικά 
Οι βαθμολογίες μπορούν να βρεθούν στην ίδια ακριβώς καρτέλα με τα πιστοποιητικά, 
δηλαδή αφότου συνδεθείτε στην Πλατφόρμα Συντονιστών, επιλέγετε την καρτέλα “Εξαγωγή 
αρχείων” και πατάτε “Διαγωνισμός Bebras 2025-2026”. Στα δεξιά της οθόνης θα 
εμφανιστούν οι παρακάτω επιλογές: 
 

 
 
Οι επιλογές 2 και 3 αφορούν τις βαθμολογίες των μαθητών: 
2: Φύλλο Excel με όλες τις βαθμολογίες των μαθητών της σχολικής μονάδας 
3: Φύλλο Excel με όλες τις βαθμολογίες των μαθητών ανά ηλικιακή ομάδα 
 
Ανοίγοντας το συνολικό αρχείο Excel θα βρείτε: 

-​ Την ηλικιακή ομάδα, όνομα χρήστη (και ονοματεπώνυμο, τμήμα εφόσον έχει 
συμπληρωθεί) όλων των μαθητών σας 

-​ Τους βαθμούς που απέκτησαν από κάθε θέμα του Διαγωνισμού​
Υπενθυμίζεται πως ο Διαγωνισμός έχει αρνητική βαθμολόγηση και πως οι πόντοι που 
δίνει/αφαιρεί κάθε θέμα επηρεάζεται από την δυσκολία του:​
Εύκολο (+6 / -2), Μέτριο (+9 / -3), Δύσκολο (+12 / -4) 

-​ Τους “Bonus” πόντους, οι οποίοι θα είναι πάντα 29 (Bonus) 
-​ Την συνολική βαθμολογία κάθε μαθητή (Σύνολο) 
-​ Την πανελλήνια θέση κάθε μαθητή ανά ηλικιακή ομάδα (Team rank)​

Επισημαίνεται πως υπάρχει ένας πολύ υψηλός αριθμός ισοβαθμιών και πως τα 
πλήθη συμμετεχόντων ανά ηλικιακή ομάδα είναι τα παρακάτω:​
​ Α’ - Β’ Δημοτικού: 1890​
​ Γ’ - Δ’ Δημοτικού: 6912​
​ Ε’ - ΣΤ’ Δημοτικού: 12068​

https://greece.cuttle.org/admin/


​ Α’ - Β’ Γυμνασίου: 6269​
​ Γ’ Γυμνασίου - Α’ Λυκείου: 5086​
​ Β’ - Γ’ Λυκείου: 2481 

-​ Την θέση κάθε μαθητή εντός της σχολικής μονάδας (School rank) 
-​ Την τυποποιημένη απόκλιση της βαθμολογίας κάθε μαθητή από τον μέσο όρο της 

ηλικιακής ομάδας (Z Score)​
Επισημαίνεται πως η απόκλιση δεν παρουσιάζεται σε βαθμούς και πως είναι 
κανονικοποιημένη. Ζ απόκλιση ίση με το 0 σημαίνει πως ο μαθητής είναι ακριβώς στο 
μέσο όρο της ηλικιακής ομάδας, αρνητική Ζ απόκλιση σημαίνει πως είναι κάτω από 
τον μέσο όρο ενώ θετική πως έχει περάσει τον μέσο όρο. 
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